2X—-3y+2=3,

5.051. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI
3X+2y-5=2.

2Xx—-3y+2=3 2X—-3y+2=9 2x-3y=7
= = =
3X+2y—-5=2 3X+2y-5=4 3X+2y=9
7+3
X= y 7+ 3y x:fl,
2 X=—— 13
T1.(7+3 g 2 - 3
3( yj+2y:9 3(7+3y)+4y=18 |y=——
2 13
OTBeT: ﬂ;—i .
137 13
J3y-2x-2=1,
5.052. Pemurte cucteMy ypaBHEHUM .
J4x=2y+3=2
J3y—-2x-2=1 3y-2x-2=1 2X-3y=-3
= = =
4X-2y+3=2 4x-2y+3=4 4x-2y=1
9
2x=3y-3 g’
=
2(3y-3)-2y=1 7
y=z-

5.053. Haiiaute koopanHaThl 00muKX ToYek rpadukoB GpyHKIMN Y = % X+5u y=+1-2xX.

1. Hatinem aOcrmuccsl:

1
—X+520 X>—10
1
1-2X==X+5& 21, =
2 1 —X"+7X+24=0
1-2X=| —X+5 4
2
Xx=>-10
x>-10
<9, S X="24x=-4.
X" +28x+96=0
X=—4
2. Haiinem opaunary:
1
—(4)+5=3.
5 D

Hckompie koopauHaThl (—4; 3).
Otset: (—4; 3).

5.054. Haiinute koopauHaThl 00IIKMX TOYEK rpaduKkoB GyHKIUHA Y =2X—7 n y=~/2X—-1.
1. Haiinem aOcuuccsl:



2X—=7>0 X>—
\/2x—1:2x—7<:>{ , & 2 =
X=1=X=7) e 1sx42520
x>
2
& 5 X=5
X==
2
X=5
2. Haiinem opauHaTty:
2-5-7=3.

Hckompie koopauHaTH (5; 3) .
Otser: (5; 3).

5.055. Haiiaute koopauHatel 00mux Toyek rpadukoB QyHKmud Yy =1-4X u y=~+2X+1.
1. Haiinem aOcuuccsl:

1-4x=>0 X<—
V2X+ :1—4x<:>{ = 4 =

2x+1=(1-4x)°

2. Haiinem opauHaTty:
1-4.-0=1.

Hckomprie koopauHaTe! (0;1) .
Otget: (0;1).

5.056. Haiinute koopauHathl 00muX Toyek rpadukoB QyHKIHNA Y =—1—-2X U Yy =~/2X+3 .
1. Haiinem aOcuuccsl:

-1-2x>0 —-1-2x2>0
\/2x+3=—1—2xc{ @{

2X+3=(-1-2x)’ 2X+3=1+4x+4x’

1

X<——

x<—+ 2

= 2 S X=-1ex=-1.

2X* +x-1=0 1

X=—

2

2. Haiinem opaunary:

-1-2.(-D)=1.

Hckompie koopauHaThl (—1; 1) .
Otset: (-1;1).



5.057. Pewnte ypaBHenue 3* —8-32 +15=0.

X
Ilycte 32 =t.
PewmnMm ypaBHenue

) _ t=3,
"-8t+15=0<=

Takum o0Opazom

Ortsert: {2; 2log, 5} .
5+1
5.058. Pemure ypaBuenue 3-2° —22 =1,
3.20 222" =1 3.2522.22 ~1=0.

X
Mycrs 22 =t.
Pemim ypaBHeHue

t_ )
Bt -2t-1=0< 3
t=1.

Takum 00pazom
X

22 =—l — pelIeHH HeT
3 <:>5=0<:>x=0.

X
22 =1
Otget: {0}.
5.059. Pemmre ypaBaenue 3-25° —8-15" +5-9*=0.

3-254-8-15"+5-9* =0c>3(%j —8(%} +5=0&

2X X
@3[2 -8 éj +5=0.
3 3
5 X
Ilycts | — | =t.
Y @

Pemnm ypaBHenue
t =
3t -8t+5=0<

—
-

Bl
3

Takxum obOpazom



Otsert: {0;1}.

5.060. Pemmure ypaBaenue 9* + 4" =§-6X )

5

9% +4* =%6X @32X+22X=5-2*.3X@1+

2 X
Ilycts | — | =t.
Y @

Pemnm ypaBHeHue

Takum oOpazom

Orser: {log2 %; log, 2} .

3 3

(

2X X
&2 E —5(% +2=0.
3 3

2

3

j“ _

5

2

[

2

2

J =



